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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Registramos as presenças dos Deputados Jaqueline Roriz, Paulo Roriz, Milton 
Barbosa, Aguinaldo de Jesus, Eliana Pedrosa 

Convido o Deputado Paulo Roriz a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no DCL nº 86 - Suplemento, de 13/05/2010, juntamente  

com a ata sucinta da 38ª Sessão Ordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Solicito ao Sr. Secretário que 
proceda à chamada nominal dos Deputados para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Eu quero fazer justiça. Os 
Deputados Chico Leite, Geraldo Naves e Reguffe estão presentes na Casa e no 
cumprimento do dever, porque estão na Comissão de Defesa do Consumidor. Então, 
já estou registrando a presença nas notas taquigráficas. 

DEPUTADO PAULO RORIZ – Então, eu vou registrar como presença? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Sim, Deputado, porque eles 
estão presentes na verdade. 

DEPUTADO PAULO RORIZ – Certo, Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Estão presentes os Deputados 
Reguffe, Chico Leite e Geraldo Naves. 

Eu pergunto se algum dos presentes gostaria de fazer algum comunicado. 

DEPUTADO PAULO RORIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PAULO RORIZ (DEM. Sem revisão do orador.) – Eu só queria 
dizer a V.Exa. que está muito difícil trabalhar nesta Casa porque os Deputados não 
aparecem para trabalhar. Eu queria saber se a campanha já começou, porque nós 
temos aqui 16 ausentes. Em plenário nós somos quatro.  

Então, eu acho que V.Exa. deveria reunir os Líderes de partidos e pedir uma 
definição. Nós já estamos cansados de dizer – eu vejo o Deputado Milton Barbosa 
dizendo – que, se for para ir para a campanha, nós também vamos. A lei só nos 
faculta a partir do dia 1º de julho. 

Sr. Presidente, eu queria que V.Exa. fizesse um apelo aos Líderes e a todos 
os Parlamentares para que frequentem a Casa, a fim de que possamos dar resposta 
à sociedade das coisas que estão acontecendo aqui na Câmara. Existem aqui vários 
projetos, não só do Executivo, mas também de alguns Parlamentares, para serem 
votados, e o que nós vemos aqui são os próprios Parlamentares da base do Governo 
faltando às sessões. Na semana passada, o Deputado Milton Barbosa já fez esse 
pedido e parece que não surtiu efeito. 

Então, eu vejo que esta Casa precisa dar uma resposta urgente à população, 
a todos os moradores do Distrito Federal, para que possamos avançar um pouco em 
relação a esses projetos que tramitam aqui na Casa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Sem mais delongas, já que não 
há quorum regimental para os Comunicados de Líderes, Comunicados DE 
Parlamentares e Grande Expediente, declaro encerrada a sessão, registrando a 
presença do Deputado Raad Massouh. 

(Levanta-se a sessão às 15h07min.) 
 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 89-Suplemento, de 18/5/2010. 


